



Бывший следователь полиции подозревается в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего следователя следственного отдела ОМВД России по городу Обнинску. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в июне 2011 года следователь возбудила уголовное дело в отношении жителя Обнинска, подозреваемого в совершении кражи. В процессе расследования следователь, придя к выводу о недостаточности оснований для привлечения подозреваемого к уголовной ответственности, изъяла из уголовного дела старое постановление о его возбуждении, уничтожила подлинный документ и изготовила новое, в котором указала сведения о совершении хищения неустановленным лицом. Однако в соответствии с законодательством при выявленных обстоятельствах необходимо было прекращать уголовное преследование в отношении подозреваемого, что могло неблагоприятно отразиться на показателях работы отдела и повлечь для следователя мера дисциплинарного воздействия.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В настоящее время подозреваемая занимает должность начальника отделения дознания ОМВД России по Жуковскому району.

19 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/769063>